



МАКСИМ ГАЛКИН СТАНЕТ АЛКИНЫМ?

**Алла Пугачева
может сделать
из юмориста
мужа-миллионера**

В ЖИЗНИ примадонны отечественной эстрады **Аллы Борисовны Пугачевой** нынче столько событий произошло, что хоть стой, хоть падай. Вот Филипп Киркоров, например, уже давно стоит. По другую от Аллы сторону брачной баррикады. А вот Максим Галкин, если верить гнусным (или, как знать, - жизнеутверждающим) слухам, как раз падает. То ли на кровать к Пугачевой, то ли к ее ногам, пытаясь разбить сердце вечно молодой мегазвезды своей уже проверенной на звездах поскромнее любовью.

СКОЛЬКО месяцев назад на самом деле развелись Пугачева с

Киркоровым, не очень-то и важно. Как и то, почему митрополит Киевский и всея Украины Владимир, к которому обратилась Алла с просьбой расторгнуть и церковный брак с Киркоровым, примадонне отказал. Важно то, что любовь Аллы и Филиппа прошла таки испытание временем. За 11 лет звездная пара успела заработать столько денег на альбомах, мюзиклах, «фабриках» и скандалах, что все расходы на организацию уже распавшегося союза окуплены сполна.

Однако в последнее время и о Киркорове, и о Пугачевой стали потихоньку забывать. Последнее по-настоящему громкое упоминание о Филе относится к шумевшей истории с «розовой

кофточкой», а Алла обсуждалась в общенациональном масштабе в связи с желанием властей лишить ее земельных площадей загородной резиденции в Подмоскowie, якобы отстроенной с нарушением санитарных норм. Та ли слава после «Миллиона алых роз»?! Но про розы уже не поется, а с властями не развестись - пришлось разводиться с Филиппом. А чтобы оставаться на вершине шоу-олимпа, еще и Галкина осчастливить. Впрочем, программа «О, счастливчик!» - в далеком прошлом. В настоящем, видимо, и Макс решил стать миллионером...

О большой и чистой юношеской любви, что испытывал к великой певице тогда еще начина-

ющий пародист Максим Галкин, известно давно. Как и то, что поначалу чуть ли не детская любовь ко «второй маме» не меркла даже по ходу превращения «мамы» в бабушку. В бабушку Никиты, сына Кристины Орбакайте.

Если Пугачева и в самом деле согласилась выйти замуж за Галкина, как об этом твердят «осведомленные источники», то здесь уже четкая закономерность прослеживается. Ибо слухи о нетрадиционной ориентации Макса столь же пикантны, как и слухи о нетрадиционной ориентации Фили. В общем, идеальные мужья для 56-летней примадонны.

Пока Пугачева ищет рецепт молодости в... молодых мужчинах, в

ее и без того богатой знаменитостями семье произошло несчастье. Никита, 14-летний внук певицы, умудрился сломать ногу. Благо не просто так, а во имя продвижения экстрима в народные массы. Никита повредил конечность, катаясь на скейтборде. Но не все так страшно - через месяц будет ходить без костылей. С мамой под ручку. А если Галкин подойдет с медовым месяцем, то, возможно, еще и с бабушкой.

Теперь осталось дождаться, кто станет следующей супругой Киркорова. Следите за рейтингом певца - возможно, ждать осталось недолго...

Артем ТАТАРОВ
Фото Замира УСМАНОВА
Коллаж Инны ГОРБУНОВОЙ

*Пугачева Алла
Борисовна*

09.12.05